

Контроль: производство психологического триллера Джеймса МакЭвоя начинается с недавно объявленным актерским составом

Новый психологический триллер «Контроль» студии Studiocanal и The Picture Company начинает производство со звездой Джеймсом МакЭвоем. Deadline также опубликовал список актеров, которые будут дополнять актерский состав фильма. Помимо МакЭвоя и Джулианны Мур, к актерскому составу присоединяется Сара Болгер, известная по фильму «Не буди в ней зверя», а также Ник Мохаммед из «Теда Лассо», Дженна Коулман, в чьих работах есть сериал «Виктория», Кайл Соллер из «Андора». Режиссером фильма станет Роберт Швентке, в послужном списке которого есть комедийный боевик с Брюсом Уиллисом «РЭД».

В синопсисе (согласно Deadline) говорится: «Фильм вращается вокруг обеспокоенного врача, просыпающегося однажды утром от звука таинственного голоса в своей голове. Поскольку его реальность теперь находится под вопросом, голос выдвигает ряд все возрастающих требований, которым он должен следовать, иначе развернутся разрушительные последствия». Известно, что персонаж Джулианны Мур — это таинственное существо, с которым приходится бороться персонажу МакЭвоя, доктору Конвею.

В чём уж точно можно быть уверенным, так это в актёрской игре Джеймса МакЭвоя, ведь он просто бесподобно сыграл больного шизофренией в триллере "Сплит".